



Митрополит Иларион встретился с руководством Российского Союза евангельских христиан-баптистов

[gallery]

8 ноября 2011 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча главы ОВЦС МП митрополита Волоколамского Илариона с председателем Российского Союза евангельских христиан-баптистов (РС ЕХБ) А.В. Смирновым, руководителем ОВЦС РС ЕХБ В.К. Власенко, заместителем председателя РС ЕХБ Р.С. Волошиным, старшим пресвитером по Северо-Западному Федеральному округу В.К. Сипко и председателем Московского объединения церквей ЕХБ М.И. Чекалиным.

В ходе встречи рассматривался круг вопросов, касающихся взаимодействия между Московским Патриархатом и Российским Союзом евангельских христиан-баптистов, в частности, в рамках Христианского межконфессионального консультативного комитета стран СНГ и Балтии. Особое внимание было уделено проблеме притеснения христиан в странах Ближнего Востока и Северной Африки и важности принятия совместных действий в этом отношении. Участники встречи также отметили имеющееся единство взглядов на роль Церкви по защите традиционных христианских ценностей в современном секулярном обществе.

Со стороны Московского Патриархата во встрече приняли участие секретарь ОВЦС МП по межхристианским отношениям протоиерей Димитрий Сизоненко, исполнительный секретарь Христианского межконфессионального консультативного комитета стран СНГ и Балтии Ю.В. Зудов, сотрудник Секретариата ОВЦС МП по межхристианским отношениям А.С. Борзов.

Служба коммуникации ОВЦС